

Anfrage



Nummer: 001/2026

Anfragensteller: Herr Wolf, DIE LINKE/SPD-Fraktion

Datum: 10.03.2026, Sondersitzung des Stadtrates

Betreff: Malerarbeiten im Ratssaal

zuständiges Fachamt: Amt für Schule- und Familie (Amt 40) / Gebäudeverwaltung

Gegenstand der Anfragen:

1. Wann wurde der Auftrag für Malerarbeiten im Ratssaal vergeben?
2. An wen wurde der Auftrag vergeben?
3. Wann wurde der Auftrag durch die entsprechende Firma ausgeführt?
4. Kann die Fraktion Einsicht in die Rechnungslegung erhalten?



STADT HEIDENAU

Die Bürgermeisterin



Stadt Heidenau, Dresdner Straße 47, 01809 Heidenau *32.01*

Herr Stadtrat
Steffen Wolf
[REDACTED]
01809 Heidenau

Datum: 25.03.2026

Ihr Ansprechpartner:
Frau Horack
Rechts- und Ordnungsamt
Telefon: +49 3529 571-252
Fax: +49 3529 571-198
maria.horack@heidenau.de
kein Zugang für elektronisch signierte sowie verschlüsselte elektronische Dokumente
Besucheranschrift:
Dresdner Str. 47
Rathaus A.007

Ihre Anfrage als Stadtrat vom 10.03.2026

Sehr geehrter Herr Wolf,

entsprechend den Regelungen des § 28 Abs. 6 SächsGemO wurde Ihre Anfrage vom 10.03.2026 zum Thema „Malerarbeiten Ratssaal“ wie folgt durch die zuständige Stabstelle beantwortet:

1. Wann wurde der Auftrag für Malerarbeiten im Ratssaal vergeben?

Der Auftrag für die Malerarbeiten im Ratssaal wurde am 15.04.2025 vergeben.

2. An wen wurde der Auftrag vergeben?

Der Auftrag wurde an die Firma infarbe Malermeister Alfons Oese (Am Ziegenrücken 38, 01809 Dohna) vergeben.

3. Wann wurde der Auftrag durch die entsprechende Firma ausgeführt?

Die Ausführung erfolgte vom 27.05. - 28.05.2025.

4. Kann die Fraktion Einsicht in die Rechnungslegung erhalten?

Ja, Sie können Einsicht in die Rechnung erhalten.

Bei Fragen stehe ich Ihnen gern zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

C. Oertel
Bürgermeisterin

Ihr Zeichen:

Akten-/Kassenzeichen:
Bitte bei Antwort angeben.
32.01

Öffnungszeiten:

Mo.	08.30 - 12.00 Uhr 13.00 - 15.30 Uhr
Di. + Do.	08.30 - 12.00 Uhr 13.00 - 18.00 Uhr
Fr.	08.30 - 12.00 Uhr
Mi.	geschlossen

Post-/Rechnungsanschrift:

Stadt Heidenau
Dresdner Straße 47
01809 Heidenau

www.heidenau.de

Bankverbindung

IBAN:
DE30 8505 0300 3000 0162 43
BIC: OSDDDE81XXX
Gläubiger ID:
DE90HDN00000340274

Europa fördert Sachsen.



Europäische Union
Europäischer Fonds für
regionale Entwicklung
Europäischer
Sozialfonds